

Fecha Sanción 1 Abril 2003
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 35- 02-05-03- PAG. N° 769
RECTIFICASE EL ART. 1° DEL DCTO. GJ, N° 651/96, EL ANEXO I DEL DCTO.
Extracto GJ. N° 1081/97, EL ART. 1° DEL DCTO. GJ. N° 2084/98 Y ANEXO I DEL
DCTO. GJ. N° 1064/98

Dcto. GJ. N° 330 - 01-04-2003 - Gobierno y Justicia -

Rectifícase el Art. 1° del Dcto. GJ. N° 651/96; el Anexo I del Dcto. GJ. N° 1081/97, el Art. 1° del Dcto. GJ. N° 2084/98 y Anexo I del Dcto. GJ: N° 1064/98, donde dice "Hugo César Chaile", debe decir Hugo César Chayle, DNI. N° 24.377.071.-